

МАГНИТОГОРСКИЙ СПОРТИВНЫЙ

ЭСТАФЕТА

Последним стартом традиционной осенней комбинированной эстафеты завершилась 27-я летняя спартакиада металлургов комбината Проведение массовых спортивных состязаний — всегда праздник для физкультурников комбината. Праздничное торжественное оживление царило и в это солнечное утро. Стройно под звуки марша с реющими по ветру флагами проходят команды — участницы эстафеты, в которой приняла участие коллектив 42 цехов и производств комбината. И вот первый забег мужских команд. Лидер в нем определился с первых же минут — команда Энергочермета.



ло их победителями забега. Сложная борьба бегунов и гребцов была в третьем забеге смешанных команд. В нем соперничали команды цехов КИП и автоматики, кислородно-компрессорного и ТЭЦ. Первыми финишировали электрики. Самым интересным был последний забег смешанных команд, в котором приняли участие сильнейшие спортивные коллективы — локомотивного, листопрокатного № 3 и № 5 цехов, коксохимического производства, ПТНЦ, Гипромеца. Уверенно возглавил забег Михаил Федечкин из листопрокатного цеха № 3. Создавая разрыв между командами КХП, ПТНЦ, ЛПЦ № 5, листопрокатчики третьего цеха достигли наилучшего результата эстафеты — 19 минут 50,5 секунды. В пятый раз команда листопрокатного цеха № 3 стала чемпионом осенней эстафеты. Ей был вручен главный приз соревнования.

Л. МИХАЙЛОВА.

НА СНИМКАХ: финиширует представитель ЛПЦ-3, мастер прокатного отделения Б. Булахов; председатель ДСО «Труд» ММК П. З. Шувалов вручает переходящий кубок и грамоты представителю команды ЦРМО-1 В. Верхошенцеву.

Фото Н. Нестеренко.



В субботу команда «Металлург» принимала на своем поле гостей из г. Кирова — команду «Динамо». Команда кировчан — опытный и достойный противник, занимает в этом сезоне пятое место в турнирной таблице. С большим стремлением к победе играли наши футболисты, но первый период матча оказался ничейным. И только на сорок седьмой

минуте В. Пресняков забил в ворота противника первый гол. Последующие атаки

ФУТБОЛ

принесли команде «Металлурга» успех. В Сидоркин на 63-й минуте матча провел в ворота второй гол. В Пресняков и В. Сидоркин во время нападения использовали отличные моменты для взятия ворот кировчан.

Матч закончился со счетом 2:0 в пользу «Металлурга».

На чемпионате Урала

Эти дни магнитогорцы стали свидетелями стартов многоборья ГТО, приехавших на чемпионат Урала из Свердловска, Тюмени, Оренбурга, Башкирии, Удмуртии, Пермь, Курган. Большинство спортсменов сборной команды Челябинской области на территории РСФСР по летнему многоборью комплекса ГТО на приз газеты «Комсомольская правда» и журнала «Спортивная жизнь России» были магнитогорскими металлургами.

Многоборье комплекса ГТО проходило на гаревых дорожках стадиона, в южном парке, в стрелковом тире и в плавательном бассейне «Металлург».

Успех сопутствовал команде Челябинской области. Упорно готовились наши спортсмены к этим соревнованиям. В первый же день чемпионата команда Челябинской области захватила лидерство. Серьезным соперником была команда свердловчан. Сложным оказалось для команды второй день соревнований: по-новому проходила пулевая стрельба, неудача ожидала и в бассейне перед стартом заболела сильная спортсменка Т. Ускова.

Легкоатлетический кросс начал боевую форму наших спортсменов, достигших наилучших результатов. Особо

КАЖДОМУ ЗНАЧОК ГТО

бено отличились работники комбината Т. Кременцова, М. Федечкин, С. Киселев и другие. Спортивная выдержка, высокое мастерство и сплоченность спортсменов определили успех команды, ставшей победительницей чемпионата Урала. Ей вручен диплом и приз газеты «Комсомольская правда» и журнала «Спортивная жизнь России». Сергей Киселев, Михаил Федечкин из листопрокатного цеха № 3, а также спортсмены команды Леонид Ишков и Сергей Коротких стали чемпионами первенства. Многие спортсмены команды Челябинской области стали призерами соревнований. Тренер команды А. П. Марфицын награжден золотой медалью чемпионата Урала.

На снимке: на одном из этапов кросса. Л. ТАРАСОВА. Фото Н. Нестеренко.



Спектаклем «Бранденбургские ворота» по пьесе М. Светлова открылся новый театральный сезон творческого коллектива драматического театра имени А. С. Пушкина. В сорок третий раз открывается занавес на его сцене перед магнитогорцами, и всегда радостное

НОВЫХ УСПЕХОВ

ощущение и волнение испытывает каждый из нас от соприкосновения с миром искусства. Чем порадует наш театр своих зрителей в этом сезоне? Судя по многоплановому репертуару, нынешний сезон обещает быть

интересным и содержательным. На суд зрителя будут представлены спектакли «Энергичные люди» по произведению В. Шукшина, известных советских драматургов А. Арбузова «Старомодная комедия» и М. Рождина «Муж и жена снимают комнату», признанных классиков сцены Н. Островского «На всякого мудреца довольно простоты», Ф. Шиллера «Коварство и любовь», а также спектакли для детей «Кот в сапогах», «Карлсон, который живет на крыше». С большим вниманием встречают металлурги каждую новую работу режиссуры и труппы (главный режиссер театра Ю. А. Тармьян), новых успехов желают они коллективу театра и в этом сезоне. Л. МИЛОВА.

СКАЗ ОБ УРАЛЕ

Много легенд и сказаний хранит седой Урал.

Про Каменный пояс, укравший несметные сокровища, которыми некогда владела богатырь — юноша Ур и его любимая — красавица Ал, про целебную воду озера Мулдак, про чудодейственную силу горы Магнитной.

Интересно, с увлечением рассказывают об этом экскурсоводы городского бюро путешествий и экскурсий.

56 экскурсий ведут экскурсоводы бюро.

Большой популярностью пользуется пешеходная экскурсия «Гордись своим именем, улица», во время которой экскурсанты узнают о подвигах магнитогорцев в Великой Отечественной войне, о жизни и деятельности замечательного сталевара, коммуниста А. Н. Грязнова, героически погибшего на полях сражений.

О славной гвардии Ленинского комсомола, о смелых бойцах и неутомимых тружениках, которые вписали яркие страницы в летопись комсомола Магнитки и страны, поведает экскурсия «Если тебе комсомолец имя».

Неизгладимое впечатление от встреч с природой, от знакомства с историей нашего края оставляют загородные экскурсии. Такие, как «В край озерный, лесной на Банное озеро. Это экскурсия в прошлое Башкирии, которую природа одарила своеобразной, редкой красотой, в край нефти и химии, леса и кумыса, золота и меди».

Рассказывают, что некогда на берегу озера Мулдак жил жадный и жестокий бай. У него было очень много драгоценной в то время соли. Работники для него ловили рыбу и засаливали ее. За малейшую провинность бай наказывал их. И вот однажды, рассердившись, работники высыпали всю байскую соль в озеро. На утро в нем вода стала горько-соленой, а вся рыба всплыла на поверхность озера.

Такова легенда о Соленом озере, на которое в это лето бюро путешествий и экскурсий

вывезло около 9 тысяч ребят из городских пионерских лагерей.

Экскурсия по историческим местам «Этих дней не смолкнет слава» познакомит вас с историей Верхнеуралья. События 1918 года — памятные многим старожилам. В Верхнеуральске готовилось большевистское восстание. Восставшие отряды взяли тюрьму, штаб, а 25 марта 1918 года в город подошла помощь белоречских партизан.

На горе Извоз, где были разбиты белогвардейские войска, стоит памятник-obelisk. На мемориальной доске написано: «Здесь у горы Извоз в 1918 году объединенный отряд красных партизан под командованием И. Каширова наголову разбил соединения белогвардейских войск». Битва на горе Извоз вошла в историю гражданской войны.

Кем быть? Проблема поиска места в жизни волнует не только тех, кто обдумывает житье, не только их родителей... Потому, что если нет радости творчества, нет радости труда, не будет и успеха в работе.

Производственные экскурсии — одна из форм политической и специальной подготовки молодых рабочих, специалистов, студентов, учащихся техникумов, профессионально-технических училищ и общеобразовательных школ. Они помогают школе решать вопросы профессионального ориентирования, учат уважать труд и людей труда.

Молодежь увидит, как плавится чугун и варится сталь, как шьется обувь и одежда, как делают мебель...

Она узнает о людях, которые создают трудовую славу нашему городу, о том, как магнитогорцы претворяют в жизнь решения партии и как они встречают XXV съезд КПСС.

Дверь, ведущую в славную историю нашего края, нашего города, перед вами широко раскроет Магнитогорское бюро путешествий и экскурсий.

А. НИГМАТЯНОВА, экскурсовод



Вторник, 23 сентября Шестой канал 15.30 — (Ца.) «Гидрокосмос зовет исследователей». 16.00 — «Горный — певец рабочего класса». Передача 3-я. 17.00 — «За триллион микроватт-часов». Телевизионная переличка крупнейшей энергетической страны. 17.30 — (Ца.) «Веселый концерт». 18.00 — Новости. 18.15 — «Этот упорный ослик». Мультифильм. 18.25 — «Подвиги почта». Передача Герой Советского Союза писатель В. В. Карпов. 18.55 — (Ца.) «Творчество народов мира». 19.25 — На экране — кинокомедия. «Приходите завтра». 21.00 — «Время». 21.30 — (Ца.) «Михаилос Чюрленис и его искусство». Передача из Вильнюса. 22.30 — (Ца.) Чемпионат мира в Европе по тяжелой атлетике.

Двенадцатый канал МСТ. 18.50 — Новости. ЧСТ. 19.00 — Музыка. 19.10 — Новости. 19.30 — К сессии областного Совета депутатов трудящихся. «Улица моя, дома моя». Фильм о благоустройстве городов и сел области. 20.00 — Вечерняя сказка малышам. 20.10 — (Ца.) «Ханна». Телевизионный документальный фильм. 20.25 — Концерт народной музыки. 21.00 — «Взгляд прозвучит тревога». 21.30 — Чемпионат СССР по хоккею. «Трантор» (Челябинск) — «Динамо» (М.). 2-й и 3-й периоды. 22.30 — «По зеленому меридиану».

Среда, 24 сентября Шестой канал 10.00 — На экране — кинокомедия. «Приходите завтра». Художественный фильм. 14.25 — «Мир знакомился с природой». 14.50 — Дж. Байрон. «Жизнь и творчество». 15.35 — Фильм — детям. «Искатели затонувшего города». 16.45 — «Наука сегодня». 17.15 — «Открытие горняков». 18.00 — Новости. 18.15 — (Ца.) «Движение без опасности». 18.45 — (Ца.) «Народное творчество». 19.30 — (Ца.) «А ну-ка давай!» 21.00 — «Время». 21.30 — (Ца.) Отборочный матч Олимпийского турнира по футболу. Сборная СССР — сборная Норвегии. 23.15 — (Ца.) Чемпионат мира в Европе по тяжелой атлетике.

Двенадцатый канал МСТ. 19.00 — Новости. 19.10 — «Инокурия». 19.20 — «Комсомольский пролетар». 19.35 — Документальный фильм. 20.00 — Концерт художественной самодеятельности Дворца культуры строителей. ЧСТ. 20.45 — «Сокровища нашего архива». Передача 1-я. 21.30 — (Ца.) «Кортни». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия.

Зам. редактора Г. М. ТИХОНОВ

Коллегии цеха механизации № 1 глубоко скорбит по поводу безвременной смерти бывшего работника цеха ПОЛИЩУКА Ивана Федоровича и выражает искреннее соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллегии автотранспортного цеха комбината глубоко скорбит по поводу смерти работника цеха СЫТНИКА Николая Ефимовича и выражает соболезнование близким покойного.

Пишите, звоните, приходите  
Наш офис

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж  
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-99, 3-14-42, 3-40-35, 3-81-33, фотолаборатория — 3-14-42.